
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

De acordo com declarações da presidente do Conselho Geral do Agrupamento de Escolas

Eugénio de Andrade, em Paranhos, no Porto, 70 alunos surdos terão de faltar às aulas durante

um mês devido ao facto de a autorização do Ministério da Educação (ME) para o serviço de

transporte de alunos com necessidades especiais apenas ter chegado no dia 13 de setembro.

Segundo a mesma responsável, as necessidades deste AE estariam já sinalizadas ao ME desde

dia 13 de julho, pelo que se torna incompreensível o atraso da autorização.

Existem vários alunos oriundos de vários pontos da Área Metropolitana do Porto e a situação

criada transtorna severamente os alunos e as respetivas famílias. Urge a tomada de medidas

que garantam que o seu percurso escolar não seja afetado de forma negativa, designadamente,

mecanismos que possibilitem forma de transporte alternativo para que seja assegurada a

frequência do estabelecimento de ensino.

Além disso, foi ainda informada a falta de funcionários, tendo sido denunciado que o atraso na

contratação de trabalhadores a tempo parcial e termo certo terá levado ao encerramento do

ginásio e do bar, que apenas funciona no intervalo da manhã.

Assim, ao abriga das disposições constitucionais e regimentais devidamente aplicáveis, solicita-

se a V.ª Ex.ª que possa remeter ao Governo, por intermédio do Ministério da Educação, o

pedido de resposta às seguintes questões:

Confirma o Governo que a autorização para o serviço de transporte de alunos com

necessidades especiais apenas chegou ao Agrupamento de Escolas Eugénio de Andrade na

passada semana, apesar de ter terem sido sinalizadas as necessidades do AE ao Ministério

em julho? Por que motivo?

1.

Que medidas vai o Governo tomar para assegurar que os alunos não tenham de faltar às

aulas por falta de transporte?

2.

Que razões levaram ao atraso da contratação de auxiliares?3.

Que medidas vão ser tomadas para assegurar a contratação com vínculos estáveis de todos

os trabalhadores necessários ao funcionamento do AE Eugénio de Andrade?

4.



Palácio de São Bento, 19 de setembro de 2019

Deputado(a)s

ANA MESQUITA(PCP)

DIANA FERREIRA(PCP)

ÂNGELA MOREIRA(PCP)

JORGE MACHADO(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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